Тест

Вариант № 1
1. Предприятия отраслей, образующих комплексы конструкционных материалов:
а) сталь,
б) автомобили,
в) уголь.
2. Основными продуктами черной металлургии являются:

а) чугун и сталь,
б) чугун, сталь, прокат.
3. К Уральской  металлургической базе относятся предприятия, расположенные в:

а) Старом Осколе,
б) Нижнем Тагиле,
в) Череповце.

4. Особенностью металлургии является:

а) комбинирование;
б) наукоемкость.
4. Наибольшие запасы железных руд у металлургической базы:

а) Уральской

б) Центральной

в) Сибирской.

Тест

Вариант № 2

1. Особенностью металлургии является:

а) трудоёмкость;

б) наукоемкость.

2. К комплексу конструкционных материалов относится:

а) черная металлургия,

б) транспорт,

в) электроэнергетика.

3. К  Сибирской металлургической базе относятся предприятия, расположенные в: 

а) Челябинске,

б) Череповце,

в) Новокузнецке.

2. Основными продуктами черной металлургии являются:

а) чугун и сталь,

б) чугун, сталь, прокат.

4. Центральная металлургическая база создана на основе использования железных руд: 

а) Горной Шории,

б) Череповца,

в) КМА.

5. Полное отсутствие коксующегося угля при наличии крупных запасов железных руд характерно для металлургической базы:

а) Уральской

б) Центральной

в) Сибирской.

Тест

Вариант № 3

1. Для размещения черной металлургии на территории России свойственна:

а) относительная равномерность, 

б) высокая степень концентрации производства.
2. Предприятия отраслей, образующих комплексы конструкционных материалов производят:

а) уголь,

б) сталь,

в) автомобили

3. К  Центральной металлургической базе относятся предприятия, расположенные в: 

а) Магнитогорске,

б) Череповце,

в) Новокузнецке.

4. Особенностью черной металлургии является:

а) материалоёмкость, 

б) наукоемкость,

в) ориентация на потребителя.

5.Уральская металлургическая база испытывает недостаток в:

а) железной руде,

б) коксующихся углях.

Тест

Вариант № 4
1. Основными продуктами черной металлургии являются:

а) чугун и сталь,

б) чугун, сталь, прокат.
2. К комплексу конструкционных материалов относится:

а) лесная промышленность,

б) электроэнергетика,

в) тяжелое машиностроение.
3. К Уральской  металлургической базе относятся предприятия, расположенные в:

а) Магнитогорске,

б) Череповце,

в) Новокузнецке.

4. Особенностью черной металлургии является:

а) трудоёмкость, 

б) ориентация на потребителя,

в) наукоемкость. 

5. Развивается полностью на собственных запасах железной руды и угля  металлургическая база:

а) Уральская,

б) Сибирская,

в) Центральная. 

Тест

Вариант № 5

1. К комплексу конструкционных материалов и химических веществ относится:

а) химическая промышленность,

б) нефтяная промышленность,

в) электроэнергетика.

2. Фактором, влияющим на размещение предприятий черной металлургии является: 

а) сырьевой,

б) научный,

в) потребительский.

3. К  Сибирской металлургической базе относятся предприятия, расположенные в: 

а) Магнитогорске,

б) Новокузнецке,

в) Череповце.

4. Крупные запасы железных руд Уральской  металлургической базы сосредоточены в:
а) КМА,

б) Горной Шории,

в) Качканарском месторождении. 

5. Предприятия отраслей, образующих комплексы конструкционных материалов:
а) уголь,

б) чугун,

в) телевизоры.

Тест

Вариант № 6

1. К комплексу конструкционных материалов и химических веществ относится:

а) производство строительных материалов,

б) электроэнергетика,

в) транспорт.

2. Сибирская металлургическая база создана на основе использования железных руд:

а) КМА,

б) Качканарского месторождения,

в) Приангарья и Горной Шории.

3. Фактором, влияющим на размещение предприятий черной металлургии является: 

а) трудовые ресурсы;
б) комбинирование,
в) водные ресурсы.
4. К Уральской  металлургической базе относятся предприятия, расположенные в:

а) Старом Осколе,

б) Нижнем Тагиле,

в) Череповце.

5. Предприятия отраслей, образующих комплексы конструкционных материалов:
а) сталь,
б) автомобили,

в) уголь 
Тест

Вариант № 7

1. К комплексу конструкционных материалов относится:

а) черная металлургия,

б) транспорт,

в) электроэнергетика.

2. К Центральной металлургической базе относятся предприятия, расположенные в: 

а) Нижнем Тагиле,

б) Новокузнецке,

в) Старом Осколе.

3. Фактором, влияющим на размещение предприятий черной металлургии является: 

а) сырьевой,

б) научный,

в) потребительский.

4. Наибольшие запасы железных руд у металлургической базы:

а) Уральской,

б) Центральной,

в) Сибирской.

5. Уральская металлургическая база не имеет собственных запасов:

а) железных руд,

б) коксующихся углей.

